
ΘΕΜΑ: Επικοινωνία 1.1. YBT – 1Ο ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟ ΣΧΕΔΙΟ – 1Ος Γύρος 
 

16 Νοεμβρίου 2023 
Καλημέρα αγαπητοί Συμμετέχοντες στο ΥΒΤ, 
 

Ενημερώνουμε ότι ξεκίνησε στις 13 Νοεμβρίου ο Διαγωνισμός Young Business Talents, με το 
άνοιγμα του Προσομοιωτή για τον 1ο Γύρο και η Ομάδα σας θα πρέπει να εργάζεται εντατικά 
για τις Αποφάσεις του Επιχειρηματικού Σχεδίου του 1ου Έτους μελετώντας το Σενάριο.  
Σας υπενθυμίζουμε ότι η προθεσμία εισαγωγής και αποθήκευσης των Αποφάσεων της 
ομάδας σας στον Προσομοιωτή είναι έως τη Δευτέρα 20 Νοεμβρίου ώρα 23.30’ (όταν και θα 
κλείσει ο προσομοιωτής). 
 
Για να γνωρίσει η ομάδα σας τις ανταγωνίστριες ομάδες-εταιρείες στην ‘Αγορά’ σας  (όμιλος) 
μπορείτε να κατεβάσετε το αρχείο ‘Προσομοιώσεις και Ανταγωνιστές’ στην ενότητα 
‘Εργαλεία και Υλικά’ από το μενού, Business Game. 
Μην ξεχνάτε να μελετήσετε της ΣΥΜΒΟΥΛΕΣ και να αξιοποιήσετε το Φύλλο Εργασίας (Excel). 
 
Η διαδικασία Πρόσβασης στον Προσομοιωτή έχει ως εξής 

1. Πηγαίνετε στην ιστοσελίδα www.youngbusinesstalents.com/gr και κάνετε κλικ στο 
‘ΠΡΟΣΒΑΣΗ ΣΤΟΝ ΠΡΟΣΟΜΟΙΩΤΗ’. 

2. Πληκτρολογήστε το όνομα της Ομάδας και τον κωδικό σας για να αποκτήσετε 
πρόσβαση στον ιδιωτικό χώρο της ομάδας.  

3. Όταν μπείτε, κάνετε κλικ στον αριθμό προσομοίωσης και στο ‘Είσοδος στην 
Προσομοίωση’. Θα σας μεταφέρει στη σελίδα τον ΠΙΝΑΚΑ και γενικές Πληροφορίες 
Προσομοίωσης. 

4. Για να εισάγετε Αποφάσεις, θα πρέπει να πάτε σε κάθε περιοχή αποφάσεων 
(Χρηματοοικονομικά, Παραγωγή, Ανθρώπινο Δυναμικό, Μarketing) κάνοντας κλικ στην 
αντίστοιχη λέξη-σύνδεσμο. Εισάγετε Αποφάσεις και τις αποθηκεύετε κάνοντας κλικ στο 
κουμπί ‘Αποθήκευση’. Είναι πολύ σημαντικό να αποθηκεύετε τις πληροφορίες που 
εισάγετε σε κάθε οθόνη, κάνοντας κλικ στο κουμπί ‘ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗ’ που εμφανίζεται σε 
κάθε οθόνη, πριν προχωρήσετε στην επόμενη. Διαφορετικά θα τις χάσετε. 

Για να πουλήσει η Ομάδα σας ένα προϊόν σε μια αγορά και σε ένα κανάλι, είναι 
υποχρεωτικό να εισάγετε τουλάχιστον, τις αποφάσεις της τιμής, το ποσοστό περιθωρίου 
κέρδους του λιανεμπορίου και το ποσοστό χώρου ραφιού για το κανάλι αυτό. (Εάν 
λείπει κάτι από αυτά δεν θα πουλήσετε ούτε μία μονάδα προϊόντος). 

5. Όταν έχετε ολοκληρώσει την εισαγωγή του Σχεδίου σας, κάνετε κλικ στο σύνδεσμο 
‘Έξοδος’ (που βρίσκεται στο πάνω δεξιό μέρος της σελίδας) για να κλείσει η λειτουργία και 
να επιβεβαιωθεί η έξοδος, με την εμφάνιση του μηνύματος επιβεβαίωσης. Στη συνέχεια, 
πρέπει να κλείσετε το browser (Chrome/Explorer κλπ.) 

Πριν από τη λήξη της προθεσμίας (20.11 – 23.30μμ) για την εισαγωγή των αποφάσεων, θα 
μπορείτε να μπαίνετε στον Προσομοιωτή όσες φορές θέλετε για να συμπληρώσετε νέα 
δεδομένα ή να αλλάξετε στοιχεία που είχατε αποθηκεύσει προηγουμένως. 

 

Καλή συμμετοχή στο Διαγωνισμό ΥΒΤ 2023/24! 
Με φιλικούς χαιρετισμούς,  
 
Κωνσταντίνος Αρεταίος 
Διευθυντής Διοργάνωσης ΥBT 


